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大変お忙しい中，学校評価アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。ア

ンケートの結果をお知らせいたします。また，主なご意見・ご質問等については裏面をご

覧ください。 

 

設　　　問 比　較 ①当てはまる

②どちらかと

いえば，当て

はまる

③どちらかと

いえば，当て

はまらない

④当てはまら

ない
⑤分からない

R5.7月 58.7 33.2 5.4 1.5 1.2

R6.2月 60.6 32.6 3.8 1.3 1.7

R5.7月 23.2 44.8 23.6 8.1 0.3

R6.2月 27.5 44.1 19.5 8.5 0.4

R5.7月 29.0 50.2 5.0 3.5 12.3

R6.2月 31.4 50.0 3.8 0.0 14.8

R5.7月 25.9 50.6 6.9 2.3 14.3

R6.2月 26.7 55.1 5.1 2.1 11.0

R5.7月 15.1 40.5 15.1 5.8 23.5

R6.2月 18.2 38.6 11.0 5.9 26.3

R5.7月 58.7 32.8 1.2 0.8 6.5

R6.2月 63.6 30.5 3.0 0.4 2.5

R5.7月 30.1 38.2 20.5 9.3 1.9

R6.2月 32.2 31.4 22.5 12.6 1.3

R5.7月 27.5 60.6 8.1 2.3 1.5

R6.2月 30.1 54.7 11.4 2.5 1.3

R5.7月 24.7 47.1 4.6 0.8 22.8

R6.2月 31.8 44.1 3.4 2.1 18.6

R5.7月 27.9 46.3 6.9 4.2 14.7

R6.2月 31.4 50.4 4.7 3.3 10.2

R5.7月 55.2 37.8 2.3 1.2 3.5

R6.2月 58.1 37.3 1.3 0.8 2.5

R5.7月 63.0 32.4 1.9 0.4 2.3

R6.2月 75.5 22.0 0.8 0.4 1.3

R5.7月 52.6 41.3 1.5 0.0 4.6

R6.2月 60.6 35.2 1.3 0.4 2.5
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学校は，学習環境の整備や校内の環境
美化に取り組んでいる。（校舎内外の清
掃，掲示物の工夫，花壇の整備など）

13

学校は，保健指導や事故防止等の安全
指導に積極的に取り組んでいる。（感染
症やかぜ，虫歯の予防，食育，交通安
全教室，避難訓練，下校指導など）

9
学校は，いじめのない安心して過ごせる
学級づくりに取り組んでいる。

10
学校は，相談しやすい雰囲気づくりに努
めている。

11

学校は，ホームページ等で教育活動に
ついて保護者に分かりやすく伝えてい
る。

6
学校は，タブレットを活用した授業等を
行っている。

7
お子様は，進んで運動する習慣が身に
付いている。

8
お子様は，挨拶などの基本的生活習慣
が身に付いている。

3
学校は，子供の意欲を高める授業の実
践に向けて工夫している。

4
お子様は，自分と異なる考えに触れ，学
びを広げている。

5
学校は，個に応じた学習の支援を行っ
ている。

1 お子様は，楽しく学校に通っている。

2
お子様は，進んで家庭学習（宿題等）に
取り組んでいる。

　　　　　　保護者によるアンケート結果（R５.７月とR６.２月の比較）　　　（％）

さきがけ  

 

R ６ . ２ . １６ 

第 １２ 号 
児童数４２１名 
学級数１７ 

学級 



 

 

 

 

 

Ｑ１ 大谷選手のグローブでキャッチボールをできる機会を設けてほしい。 

Ａ１ 体育館を開放し，大谷選手のグローブでキャッチボールをしています。野球に興味関心

をもっています。 

 

Ｑ２ PTAで全て頑張ろうとするのではなく，外注できることは外部委託して学校生活をより

よいものにしてほしい。 

Ａ２ トイレの清掃を外部委託したことで悪臭は減り，快適に利用できています。外部委託や

地域の協力等，今後も相談しながら進めます。 

 

Ｑ３ 学校からお電話いただいたときに夕方ギリギリだと折り返したときに留守電になって

しまう。折り返してつながるような時間帯にかけていただけると助かります。 

Ａ３ 児童の下校後に電話をさせていただいていますが，できるだけ早めに連絡できるように

改善します。 

 

Ｑ４ 花壇整備や図書室の運営について，PTAまたは有志の保護者が深く関わっているが，そ

のことが，児童の自主性の妨げになっているのではないか。 

Ａ４ 児童主体の委員会活動として，環境・緑化委員会では水まきや苗植えを行ったり，図書

委員会では毎日本の貸し出しを行ったりしています。それらの活動を補う形で保護者か

ら協力をいただいています。 

 

Ｑ５ ①宿題が少なく，学力低下につながるのではと心配。小学生の自主学習は必要ないと思

います。せめて課題を出して取り組ませるとかしてほしい。  

 ②個別最適化な授業は難しいと思いますが，家庭学習は選択制を設けていただけたら，

自発的学習意欲や創意工夫する力が育つのではないかと思います。 

Ａ５ 家庭学習については，児童の発達段階やご家庭のお考えを大切にし，個別に対応してい

きます。また，自ら課題を見付け，解決に向かう「探究的な学び」を充実させます。 

 

Ｑ６ タブレットで不要な検索，動画視聴をしてることがあります。タブレットは教科書やノ

ートと同じ，勉強のツールなのだ！と度々注意していますが，先生からの一言の方が効

果があります。学校でも注意していただけると助かります。 

Ａ６ タブレットの使い方については，再度指導します。ご家庭でもお話をお願いします。 

 

Ｑ７ クラブ活動や委員会などの活動時間を減らさないでほしい。学校でしか学べない事を削

減するのをやめてほしい。 

Ａ７ クラブ活動や委員会の時数は減らしていません。大切な活動と考えています。 

 
励みになるお言葉ありがとうございます。 

○ 困ったときに，すぐに面談などに応じていただけるので，安心して通わせられます。 

○ ブログもいつも楽しく拝見してます。大変だとは思いますが，学校の様子がわかるので

これからも続けてほしいです。 

○ 校外学習でバスに乗って目的地に行ったり，校外でたくさん学習する機会があったりし

て，とてもありがたいです。  

○ コロナが５類になったとき，先生が率先してマスクをとり見本となり，科学的根拠のあ

るものを指標とした対応，とてもよいと思っていた。（他校では先生が延々つけていた）

コロナの経験を忘れないで今回応用していたのが決断力のある素晴らしい対応と感じ

た。 

○ 風通しのよい学校だと思っています。ありがとうございます。 

 

主なご意見・ご質問・ご感想 


